

ГАЗЕТА НАШЕГО ГОРОДА



# ФОКИНСКИЙ ВЕСТНИК

12+

2020 г.  
**25**  
ДЕКАБРЯ  
ПЯТНИЦА  
№ 44 (783)

Газета муниципального образования г. Фокино Брянской области (распространяется бесплатно)

## С наступающим Новым 2021 годом!

### ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

**В** Новый год мы хотим пожелать Вам всего небанального и искреннего. Пусть каждое поздравление попадет прямо в сердце и будет живительным бальзамом. Желаем, чтобы близкие и друзья любили по-настоящему, бескорыстно. Просто за то, что Вы есть. Жизнь одна. Поэтому проживите ее так, как хочется. Поменьше слушайте кого-то. Меньше сожалейте об упущениях. Пусть этот Новый год возродит в Вас желание время от времени дурачиться, если нужно – поплакать, а иногда – пуститься в авантюрную поездку. Ведь самые счастливые люди на свете – дети. Так побудьте же ребенком хоть чуть-чуть. Ну и конечно нельзя обойтись без трех главных ингредиентов жизни – Счастье, Здоровье, Любовь. И при этом чтобы родные и близкие были рядом как можно чаще. Цените их, пока есть они, есть и смысл жизни. Чтобы душа была наполнена счастьем, а эмоции били через край! Пусть в памяти останутся только добрые и приятные воспоминания об уходящем годе!

Глава администрации города Фокино **Н. С. ГРИШИНА**  
Глава города Фокино **О. В. ПОПОВИЧ**



**19** декабря 2020 года в г. Смоленске прошел Новогодний турнир по мини-футболу среди женских команд, возраст участниц 2004 года рождения и моложе. Соревнования в Смоленской области проходят ежегодно и собирают команды девушек и девочек из ближайших регионов.

В соревнованиях приняла участие женская футбольная команда «Триумф-Юни» г. Фокино.

По итогам турнира наша команда завоевала 1 место.

Лучшим вратарем турнира стала Шевелёва Екатерина, лучшим бомбардиром стала Дудкина Александра, на ее счету 13 мячей, лучшим игроком команды признана Ермакова Юлия.

**Поздравляем спортсменок и их тренеров с показанным результатом и желаем дальнейших побед!**

### Оперативно-профилактическое мероприятие «НЕТРЕЗВЫЙ ВОДИТЕЛЬ»

На территории Дятьковского района и г. Фокино в период времени с 24 по 27 декабря 2020 года будет проходить оперативно-профилактическое мероприятие «Нетрезвый водитель», в целях предупреждения правонарушений, связанных с управлением транспортными средствами в состоянии опьянения.

Госавтоинспекция Дятьковского района обращается ко всем участникам дорожного движения! Если Вы стали свидетелем управления транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, либо лицо, управляющее транспортным средством вызывает у Вас подозрение, сообщите о данном факте ближайшему наряду ДПС или позвоните по одному из указанных телефонов: дежурная часть

МО МВД России «Дятьковский» **02, 84(8333)3-37-86**, ОГИБДД МО МВД России «Дятьковский» по телефону **84(8333)3-21-56**, также Вы можете позвонить по телефону доверия **84(8333)3-24-55**, по мобильному телефону **102**.

**ПОМНИТЕ!** Проявленная бдительность позволит спасти человеческие жизни, ведь под колесами пьяного водителя могут оказаться ваши дети, родственники, друзья и близкие люди. Инспекторы ДПС при получении такой информации реагируют оперативно и задерживают пьяных водителей, не допуская страшных дорожных аварий, которые они могли спровоцировать.

**Инспектор по пропаганде БДД МО МВД РФ «Дятьковский» майор полиции С.В. Жилина**

### Малый бизнес не будут проверять в плановом порядке весь следующий год.

Постановлением Правительства РФ от 30.11.2020 № 1969 запрещено включать субъектов малого предпринимательства в ежегодные планы проверок на 2021 год. Уже утвержденные планы должны быть скорректированы не позднее 15 декабря.

Предусмотрен ряд исключений. Например, от проверок не освобождается малый бизнес, который отвечает двум условиям:

- организация или ИП были привлечены к административной ответственности в виде приостановления деятельности;
- с момента окончания проверки, по итогам которой было применено наказание, прошло менее 3 лет.

Полный перечень исключений содержится в п. 8 прави-

### «Изменения законодательства в части установления особенностей осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля в 2021 году»

тельственного постановления. Этим же постановлением установлены особенности проверок, запланированных на вторую половину 2021 года, в связи с грядущей реформой контроля и надзора.

С 1 июля 2021 года начнет действовать новый закон о государственном и муниципальном контроле: Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ.

Срок проведения как документарной, так и выездной проверки не будет превышать 10 рабочих дней (с учетом ряда особенностей). Новые правила действуют и в отношении проверок, которые запланированы в 2020 году, но начнут-

ся после 30 июня 2021 года.

Плановые выездные проверки, которые должны начаться 31 июля или позднее, контрольный орган может заменить новой формой контроля – инспекционный визит. Решение о замене принимается не позднее чем за 20 рабочих дней до начала проверки. В течение 10 рабочих дней о решении должно быть уведомлено проверяемое лицо.

Следует отметить, что новый закон распространяется не на все виды контроля.

**Старший помощник прокурора г. Дятьково младший советник юстиции М.В. Рубанов**

## Безопасный Новый Год!

**Расстояние от потолка не менее 1 м**

**Расстояние от стен не менее 1 м**

**Не используйте для украшения ёлки легковоспламеняющиеся игрушки, вату, свечи, бумагу!**

**Электрические гирлянды должны иметь сертификат соответствия!**

**Ёлку устанавливайте на устойчивое основание!**

**Не устанавливайте вблизи отопительных приборов**

**ВЫХОД**

Ёлка не должна загораживать выход из помещения, а также другие пути эвакуации!

**В помещении, где проводятся праздничные мероприятия, на окнах не должно быть решёток!**

**Нельзя применять в помещении свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты!**

**НЕ ЗАПРЕЩАЙТЕ ДЕТЯМ САМОСТОЯТЕЛЬНО ВКЛЮЧАТЬ ЭЛЕКТРОГИРЛЯНДЫ;**  
**ПРЕСЕКАЙТЕ ЛЮБЫЕ ИГРЫ ВОЗЛЕ ЁЛКИ В КОСТЮМАХ ИЗ ВАТЫ, БУМАГИ, МАРЛИ;**  
**НЕ ОСТАВЛЯЙТЕ БЕЗ ПРИСМОТРА ВКЛЮЧЕННЫЕ ЭЛЕКТРОПРИБОРЫ.**

## Пусть Новый год будет безопасным!

Зимние каникулы – это время чудес, подарков и положительных эмоций для детей и взрослых. Уют свечей, красочные переливы гирлянд, сверкание бенгальских огней и яркие всполохи салютов давно стали неизменными атрибутами Нового года. Наравне с мандаринами и ёлкой они создают особое настроение. Чтобы праздники запомнились только счастливыми моментами, стоит соблюдать некоторые меры предосторожности, обращая особое внимание на правила пожарной безопасности.

Среди прочих причин возникновения возгораний – несоблюдение элементарных мер пожарной безопасности. С наступлением холодов значительно возрастает нагрузка на электросеть. Многие люди, спасаясь от холода, включают дополнительные обогревательные приборы. Кроме того, семьи несколько праздничных дней находятся дома, активно используя телевизоры, компьютеры, стиральные машины... Из-за повышенной нагрузки электропроводка порой не выдерживает, что зачастую становится причиной пожара. Отмечая праздники, люди нередко злоупотребляют алкоголем, засыпают с не-

потушенной сигаретой, оставляют без присмотра зажженные в честь праздника свечи. Эксплуатация электрической гирлянды должна осуществляться строго по техническому паспорту к данному изделию. Следует избегать покупки дешевых китайских гирлянд на рынках, покупать данное изделие необходимо только в торговых предприятиях с получением чека. На упаковке с гирляндой обязательно должен стоять знак Госстандарта и знак сертификации по пожарной безопасности.

**Дома:**  
Не рекомендуется зажигать дома бенгальские огни, использовать взрывающиеся хлопушки, зажигать на елках свечи, украшайте их игрушками из легковоспламеняющихся материалов.

Не оставляйте без присмотра включенные электроприборы.

Если вы решили поставить в квартире елочку – до установки держите ее на морозе. Осыпавшуюся хвою нужно сразу убирать – она, как порох, может вспыхнуть от любой искры. Ставьте зеленую красавицу на надежном основании, на расстоянии от электрона-

гревательных приборов и не устанавливайте на ней свечи и пиротехнические изделия. В последние годы в моду все больше входят искусственные елки. Как правило, их изготавливают из синтетических материалов, которые зачастую пожароопасны и при горении выделяют токсичные вещества опасные для здоровья.

Кроме этого, у наших детей новогодние каникулы. Руководителям образовательных учреждений, а также родителям настоятельно рекомендуется провести беседы с детьми и напомнить о необходимости соблюдения правил пожарной безопасности во время празднования новогодних мероприятий и в быту, а также не допустимости самостоятельного, без участия взрослых, использования пиротехнических изделий.

Не разрешайте детям играть около елки в маскарадных костюмах из марли, ваты и бумаги, самостоятельно включать электрогирлянды. Следуя простым рекомендациям, вы легко обеспечите безопасность в Новый год для себя и своих близких.

**ОНДПР по г. Фокино и Дятьковскому району**

### Российская Федерация Брянская область СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ФОКИНО (СНДГФ) РЕШЕНИЕ от 27.11.2020 г. № 6 - 430 г. Фокино

О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Фокино Брянской области

Рассмотрев проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав городского округа город Фокино Брянской области», руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», письмом Министерства юстиции РФ «О результатах рассмотрения проекта Решения», учитывая результаты проведенных публичных слушаний Совет народных депутатов города Фокино РЕШИЛ:

Внести изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области принятым Решением Совета народных депутатов города Фокино № 5-870 от 25.08.2017 г., согласно приложению.

Направить изменения и дополнения в Устав городского

округа город Фокино Брянской области для государственной регистрации в управление Министерства юстиции Российской Федерации по Брянской области.

Опубликовать настоящее Решение на официальном сайте Администрации города Фокино и в муниципальной газете «Фокинский вестник».

Решение подлежит официальному опубликованию после его государственной регистрации и вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

**Исполняющий обязанности  
Главы города А.М. Яшкин**

**ПРИЛОЖЕНИЕ:** к решению Совета народных депутатов города Фокино от 27.11.2020 г. № 6-430

Изменения и дополнения в Устав городского округа город Фокино Брянской области,

1. Дополнить статью 35 часть 5.1 следующего содержания:

«5.1. Депутату Совета народных депутатов для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого в совокупности составляет 3 рабочих дня в месяц.»

### Единовременную выплату 5000 рублей получат около 100 тысяч брянских детей до 7 лет включительно

В соответствии с Указом президента\* Пенсионный фонд России беззаявительно перечислит единовременную выплату родителям, усыновителям, опекунам и попечителям детей до 7 лет включительно, которая составит 5 тыс. рублей на каждого ребенка в семье.

Новую выплату получают все семьи с детьми, которым по состоянию на 17 декабря 2020 года еще не исполнилось 8 лет. Т.е. родившиеся с 18 декабря 2012 года и позже, имеющие гражданство РФ и проживающие на территории РФ.

Особенностью новой выплаты станет то, что она будет выплачена по принципу «социального казначейства»: за ней не надо куда обращаться, поскольку Пенсионный фонд беззаявительно оформит и перечислит средства на основе принятых весной и летом решений о выплатах на детей. Таким образом, родителям, усыновителям и опекунам, которые в этом году получили ежемесячную выплату на детей до 3 лет или единовременную выплату на детей от 3 до 16 лет, дополнительная выплата будет предоставлена в декабре автоматически, подавать новое заявление не нужно.

Заявление понадобится только в том случае, если ребенок в семье появился после 1 июля, либо родители не обратились ни за одной из выплат на детей, предоставлявшихся Пенсионным фондом в течение года. В этом случае родителям необходимо указать в заявлении реквизиты банковского

счета, на который будут перечислены средства. На это есть больше трех месяцев – соответствующие заявления принимаются до 1 апреля 2021 года, в том числе – и на детей, родившихся после указа, в период с 18 декабря 2020 г.

Заявление также понадобится, если у родителей, которые уже получали выплаты на детей, был закрыт банковский счет.

Подать заявление на выплату можно в личном кабинете на портале Госуслуг или в клиентских службах Пенсионного фонда (прием по предварительной записи).

Обращаем также внимание брянских семей на то, что при оформлении выплаты предусмотрен целевой принцип ее осуществления. Выплата будет производиться родителю ребенка, проживающему с ним и фактически исполняющему родительские права и обязанности.

Как и предыдущие президентские выплаты в период пандемии, единовременная выплата не будет учитываться в составе доходов семьи при предоставлении им мер социальной поддержки. Деньгами можно распорядиться на свое усмотрение.

У нас на Брянщине выплаты смогут получить около 100 тысяч детей до 7 лет включительно. Для этого будет выделено около полумиллиарда рублей.

Напомним, в июле этого года Пенсионный фонд уже предоставлял семьям аналогичную единовременную выплату на детей до 16 лет. Она оформлялась полностью автоматически, без участия родителей, и стала первой проактивной мерой в России, оказанной в таком большом масштабе за такое короткое время. Всего средства были

предоставлены на 27,5 млн. детей и перечислены абсолютному большинству семей в течение одного дня со старта выплат.

В помощь родителям на сайте Пенсионного фонда размещены необходимые разъяснения о выплатах и ответы на часто задаваемые вопросы.

Подробнее о выплате на детей.  
\* Указ президента РФ № 797 от 17 декабря 2020 г.

<http://www.pfrf.ru/branches/bryansk/new/s/-2020/12/18/217895>

### В 2021 году материнский капитал будет проиндексирован

В 2021 году материнский (семейный) капитал будет проиндексирован и составит 483 881,83 рубля. Эта сумма предусмотрена для семей, которые получили право на материнский капитал до 1 января 2020 года, а также для семей, в которых после 1 января 2020 года родился первенец.

Размер материнского капитала для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, при рождении (усыновлении) второго ребенка с 2021 года увеличивается на 155 тысяч 550 рублей.

Для лиц, у которых право на дополнительные меры государственной поддержки семей, имеющих детей, возникло в связи с рождением (усыновлением) второго или третьего и последующих детей, начиная с 1 января 2020 года, если ранее такое право у них не возникло, размер материнского капитала составит в 2021 году 639 431,83 рубля.

Фокинская  
муниципальная  
газета

ФОКИНСКИЙ  
ВЕСТНИК

Главный редактор  
О. И. Буланова  
Учредитель и издатель: Администрация  
города Фокино

Адрес издателя и редакции: 242610, г. Фокино, ул. Ленина, 13  
Контактный телефон: 4-79-60

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Орёл).  
Регистрационное свидетельство ПИ № 8-1489 от 17.07.2003 г.  
Газета выходит по пятницам.

Ответственность за рекламные материалы несёт рекламодатель.

Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр. Станке Димитрова, 40.  
Подписана в печать 24.12.2020 г.  
По графику 15.00. Фактически 15.00.  
Заказ № 3872.  
Объем 0,5 печ. листа. Тираж 800 экз.